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Pressemitteilung
Kiddi-Car Verkehrsübungsplatz startet in die 29. Saison
Fürstenfeldbruck, 20. März 2025 – Der beliebte Kiddi-Car Verkehrsübungsplatz in der Theodor-Heuss-Straße 7 
in Fürstenfeldbruck öffnet am 5. April 2025 seine Tore für die 29. Saison. Seit der Gründung im Jahr 1997 haben tausende Kinder den Verkehrsübungsplatz an der Schule Nord besucht – sei es für die Fahrradprüfung, einen Kindergeburtstag oder einfach zum Spaß am sicheren Fahren mit den einmaligen Kinderfahrzeugen.
Großes Eröffnungsfest am 5. April
Der Saisonstart wird am Samstag, 5. April 2025, ab 14 Uhr mit einem bunten Familienfest gefeiert. Der Eintritt ist für alle Besucher frei. Für die kleinen Gäste steht eine Hüpfburg bereit, während vom Grill frische Leckereien serviert werden. Im gemütlichen Biergarten können Eltern bei Kaffee und Kuchen entspannen und ihren Kindern beim Fahren zusehen.
Für jeden das passende Fahrvergnügen
Auf dem Verkehrsübungsplatz können Kinder zwischen 6 und 12 Jahren selbstständig mit den Quads fahren und spielerisch Verkehrsregeln lernen. Für die jüngeren Gäste gibt es die Möglichkeit, als Beifahrer in den Kinderautos mitzufahren und so erste Erfahrungen im Straßenverkehr zu sammeln.
Saisonhighlights 2025
Auch in diesem Jahr stehen wieder zahlreiche Events auf dem Programm:
· Ostereiersuchen: Am Sonntag, 27. April 2025, ab 14 Uhr – traditionell eine Woche nach Ostersonntag – können Kinder nach bunten Osternestern suchen. Neben süßen Leckereien warten auch tolle Specials in den Osternestern.
· Erste-Hilfe-Kurse: Nach dem großen Erfolg der vergangenen Jahre werden wieder Erste-Hilfe-Kurse für Kinder angeboten. Neu im Programm 2025: "Erste Hilfe am Kind" – speziell für Eltern und Betreuungspersonen.
Early Bird Special für Fans
Für alle, die bereits wissen, wie viel Spaß der Kiddi-Car Verkehrsübungsplatz macht, lohnt sich das Early Bird Special: 20 Fahrten für 70 Euro oder 33 Fahrten für 100 Euro (Ersparnis: 37%).

Kontakt für Rückfragen:
Bastian Kubitza
08141-42238
b.kubitza@kiddicar.de
Über Kiddi-Car:
Der Kiddi-Car Verkehrsübungsplatz in Fürstenfeldbruck vermittelt seit 1997 spielerisch wichtige Verkehrsregeln und bietet Kindern einen sicheren Ort, um Fahrpraxis zu sammeln. Neben dem regulären Fahrbetrieb werden zahlreiche Veranstaltungen und Kurse angeboten.
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Kiddi-Car GmbH
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